

«Мы помним, мы гордимся»

18 января 2017 года в Тиличикской средней школе вспоминали нашего земляка, героя чеченской войны Кушнарева Игоря. В этот день ему исполнилось бы 35 лет.



Ребята с интересом посмотрели фотопрезентацию и послушали рассказ Галдина Степана о жизни и о подвиге Игоря Кушнарева, почтили память героя минутой молчания. Игорь прожил короткую, но яркую жизнь.



Для нас он является примером мужества и отваги. Мы гордимся своим земляком.

Заместитель директора по ВР Слипец Л.В.